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Київський національний університет технологій та дизайну 

м. Київ, Україна 

 

Анотація: У статті розглянуто можливості застосування техніки квілінгу 

у сучасному дизайні галантерейних та інтр`єрних виробів. Проаналізовано 

еволюцію техніки від декоративно-ужиткового мистецтва до елементу 

сучасного дизайну аксесуарів. Визначено естетичні, конструктивні та 

функціональні аспекти використання квілінгу у створенні авторських шкатулок, 

коробок, сумок, поясів та підставок. Представлено результати 

експериментальної розробки колекції інтер’єрних та особистих аксесуарів у 

техніці квілінгу, що поєднують традиційні прийоми ручної роботи та сучасні 

дизайнерські підходи. 

Ключові слова: квілінг, дизайн аксесуарів, декоративно-ужиткове 

мистецтво, галантерейні вироби, інтер’єрні елементи. 

 

У сучасному декоративно-ужитковому мистецтві спостерігається активне 

переосмислення традиційних ручних технік, що поєднують ремісничу 

майстерність і дизайнерське мислення [1, с. 65]. Квілінг, або паперова філігрань, 

є одним із найвитонченіших видів декоративного мистецтва, що поєднує 

простоту матеріалу з високою майстерністю виконання [2, с. 21]. Витоки цієї 

техніки сягають Середньовіччя, коли тонкі смужки паперу використовували для 

створення орнаментів у релігійних книгах. Сьогодні квілінг має широку сферу 

застосування – від художніх панно до об’ємних предметів інтер’єру та 
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аксесуарів. Важливим аспектом є те, як традиційна техніка адаптується до 

новітніх тенденцій дизайну, зберігаючи власну ідентичність [3, с. 99]. 

Тенденції екологізації та усвідомленого споживання у світовому дизайні 

стимулюють інтерес до натуральних матеріалів і ручної праці. Саме тому 

паперові технології, серед яких квілінг, стають основою для створення 

естетичних і сталих виробів. Використання цієї техніки для створення 

аксесуарів дозволяє поєднати ремісничу естетику з принципами сучасного 

дизайну – функціональністю, мінімалізмом і персоналізацією виробу. 

У процесі експериментального дослідження визначено, що техніка 

квілінгу має значний потенціал у створенні як декоративних, так і утилітарних 

предметів – шкатулок, коробок, підставок, сумок, поясів та інших аксесуарів. 

Завдяки легкості матеріалу та можливості варіювати товщину, колір і фактуру 

паперових стрічок досягається ефект об’ємності та текстурної глибини 

[4, с. 12].  

На рис. 1 та рис. 2 наведено авторські зразки, які поєднують традиційні 

прийоми квілінгу (спіраль, крапля, листок, хвиля) із сучасними принципами 

мінімалістичного дизайну – геометричною структурованістю, стриманою 

кольоровою палітрою синіх і білих відтінків та підкресленням фактурності 

матеріалу. Конструктивні рішення враховують як декоративний, так і 

практичний аспект: коробки й шкатулки створені зі щільного картону з 

декоративними вставками, сумки та пояси – з комбінуванням паперу, текстилю 

та біопластику, що забезпечує міцність і довговічність виробів. Для підставок 

застосовано епоксидне покриття, яке підвищує їхню вологостійкість та 

експлуатаційну надійність. 

Кожен виріб має індивідуальну функцію, але всі вони об’єднані спільними 

художньо-конструктивними принципами: гармонійною ритмікою форм, 

симетрією, балансом між декоративністю й функцією. Коробки, шкатулки та 

сумка для подарунків реалізовані як зразки декоративного зберігання дрібних 

предметів із рельєфними квілінг-елементами різних діаметрів. Підставки 

поєднують геометричну впорядкованість із декоративним орнаментом, 
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утворюючи єдність утилітарного та естетичного. Аксесуари особистого 

користування – сумка, пояс, папка, рюкзак – демонструють трансформацію 

традиційної техніки у сферу сучасного предметного дизайну. Тут реалізовано 

принципи модульності, багатошаровості та зміцнення за допомогою клейових 

композицій і текстильного дублювання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Інтер’єрні елементи з квілінгу 

 

Рис. 2. Галантерейні вироби у техніці квілінгу 

 

Розроблені зразки підтверджують, що техніка квілінгу може успішно 

адаптуватися для створення не лише декоративних, а й функціональних виробів. 

Представлена колекція демонструє гармонійне поєднання традиційної 
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паперової філіграні з актуальними напрямами дизайну – екоестетикою, 

ергономічністю та індивідуалізацією продукту. Це свідчить про високий 

потенціал подальшого розвитку квілінгу в контексті сучасного художнього та 

промислового дизайну. 
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